MCLOUIS MC4 239 rif. 18538058



Luogo **Emilia-Romagna, Bologna**

https://www.annuncici.it/x-16475-z

MCLOUIS Other MC4 239

Caratteristiche del veicolo

Chilometraggio: Immatricolazione: Tipo di veicolo: nuovo Carburante: Diesel Potenza: 103 kW / 140 CV

Potenza: 103 kW / 140 CV Tipo di cambio: Manuale

Marce:

Colore esterno: Bianco

Colore interno: Garanzia:

Carrozzeria: Camper - Parzialmente integrato

Cilindrata: 2200

Cilindri: Porte: Posti: 4



				E A E ent					
MCLOUIS MC4 239 rif. 18538058 https://www.annuncici.it/x-16475-z	MCLOUIS MC4 239 rif. 18538058 https://www.annuncici.it/x-16475-z	MCLOUIS MC4 239 rif. 18538058 https://www.annuncici.it/x-16475-z	MCLOUIS MC4 239 rif. 18538058 https://www.annuncici.it/x-16475-z	Descrizione forme	e: comclouis MC4 239 rif. 18538058 e e habs://www.annuncici.it/x-16475-z ita	MCLOUIS MC4 239 rif. 18538058 https://www.annuncici.it/x-16475-z	MCLOUIS MC4 239 rif. 18538058 https://www.annuncici.it/x-16475-z	MCLOUIS MC4 239 rif. 18538058 https://www.annuncici.it/x-16475-z	MCLOUIS MC4 239 rif. 18538058 https://www.annuncici.it/x-16475-z

Oscurante Plissettato

Pack Travel
Cerchi in Lega 16"
Skid Plate Nero
Griglia Nera
Cornice Fari Nera
Traction +
Hill Descent

Pack Mc200
Meccanica 140CV
Paraurti verniciato
Tetto Panoramico
Supporto TV
Fodere sedili Dotazioni

Optional Veicolo Disponibile
Pack MC 200
Pack Travel
Pack Expo
Letto Basculante
Porta Centralizzata a Due Punti
Stufa Truma Combi 4D

QUESTO NUOVISSIMO SEMINTEGRALE MC LOUIS MC4 239 DISPONE DI DUE LETTI GEMELLI POSTERIORI, UN LETTO SINGOLO BASCULANTE, CUCINA A L CON FRIGO A COLONNA, UN'AMPIA DINETTE AVANZATA CON SEDILI GIREVOLI TRASFORMABILE IN LETTO SINGOLO E GRANDE BAGNO CON DOCCIA. INOLTRE AVRAI TANTO SPAZIO DI STIVAGGIO GRAZIE AL GRANDISSIMO GARAGE E NON DOVRAI PIU' LASCIARE A CASA NULLA.

N.B. Nota bene la dotazione tecnica e gli accessori indicati nella presente scheda potrebbero non coincidere con l'effettivo equipaggiamento del veicolo, a causa della non uniformità dei dati pubblicati dai diversi portali. Ci scusiamo per l'inconveniente e vi invitiamo a verificare le caratteristiche dello specifico veicolo. Beltrani Camper&Caravan declina ogni responsabilità per eventuali involontarie incongruenze, che non rappresentano in alcun modo un impegno contrattuale.

Tel: 05119987094

